
 
 

 

 

Όμιλος Σαράντη 

Με έδρα την Αθήνα και έχοντας διαγράψει μια ιστορία 60 χρόνων στο χώρο, ο Όμιλος Σαράντη αποτελεί μια πολυεθνική εταιρεία 

καταναλωτικών προϊόντων με διαρκώς επεκτεινόμενο γεωγραφικό αποτύπωμα και κορυφαία brands. Η δραστηριότητα του Ομίλου 

επικεντρώνεται στα προϊόντα Ομορφιάς – Περιποίησης Δέρματος – Αντιηλιακής Προστασίας, Προσωπικής Φροντίδας, Οικιακής Φροντίδας, 

καθώς και στις Στρατηγικές Συνεργασίες, προσφέροντας σε κάθε κατηγορία υψηλής ποιότητας σήματα που είναι κορυφαία στις προτιμήσεις 

των καταναλωτών. Με έντονη δραστηριότητα σε δεκατρείς χώρες οργανωμένες σε 8 business units – Ελλάδα (συμπεριλαμβανομένης της 

Πορτογαλίας), Πολωνία, Ρουμανία, Βουλγαρία, Δυτικά Βαλκάνια, Τσεχία & Σλοβακία, Ουκρανία, Ουγγαρία – ο Όμιλος διατηρεί τη δυναμική 

διεθνή του παρουσία και το αξιοσημείωτο δίκτυο διανομής του σε περισσότερες από 50 χώρες σε όλο τον κόσμο.    

 

 

 Αθήνα, 15 Μαΐου 2024 

 

Ο Όμιλος Σαράντη λανσάρει τα νέα Noxzema Αφρόλουτρα Bonuspack και τα νέα Noxzema 

Υγρά Κρεμοσάπουνα 

 

Ο Όμιλος Σαράντη, αποδεικνύει τη δέσμευσή του για μια διαρκώς δυναμική φιλοσοφία έρευνας και 

ανάπτυξης ενώ παράλληλα επενδύει στην ελληνική αγορά, εκσυγχρονίζοντας το εργοστάσιο 

παραγωγής του στα Οινόφυτα.  

Συγκεκριμένα, ο Όμιλος, πρόσφατα, προχώρησε σε μία ακόμα μεγάλη επένδυση εγκαθιστώντας μία νέα 

υψηλής τεχνολογίας μονάδα παραγωγής Doypacks, με δυνατότητα παραγωγής περισσότερων από 10 

εκατομμύρια Doypacks ετησίως. Η γραμμή είναι πλήρως αυτοματοποιημένη με σύστημα Cleaning in 

Place και τοποθέτησης στομίου, αποτελώντας το πρώτο μηχάνημα στην αγορά που τοποθετεί flip-top 

καπάκι. Στο πλαίσιο αυτό, η μάρκα Noxzema, ηγέτης στην κατηγορία της προσωπικής περιποίησης, 

καινοτομώντας για ακόμα μία φορά, δημιούργησε τα Νέα, ειδικά διαμορφωμένα, Noxzema 

Αφρόλουτρα Bonuspack για απευθείας χρήση στο ντους καθώς και τα νέα Noxzema Υγρά 

Κρεμοσάπουνα. Ο συνδυασμός της πρακτικής συσκευασίας των Αφρολούτρων με εργονομικό καπάκι 

που ανοιγοκλείνει και μπορεί να χρησιμοποιηθεί απευθείας στο σφουγγάρι ή στο σώμα, με σταθερά 

καλύτερη τιμή για τον καταναλωτή* και με έως 80% λιγότερο πλαστικό** καθιστούν τη συγκεκριμένη 

σειρά ιδανική πρόταση για το καταναλωτικό κοινό. Επίσης, η πλούσια γκάμα αρωμάτων συνδυασμένη 

με την υψηλής ποιότητας δερματολογικά ελεγμένη φόρμουλα, καθιστούν το προϊόν ιδανικό για 

καθημερινή χρήση από όλη την οικογένεια. Η φιλοσοφία της μάρκας Noxzema είναι πλήρως  

https://sarantisgroup.com/el/ta-brands-mas/prosopiki-frontida/noxzema/
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εναρμονισμένη με τις δεσμεύσεις του Ομίλου. Η διασφάλιση της υψηλής ποιότητας των προϊόντων και 

η ενεργή συμβολή στην προστασία του περιβάλλοντος και στη θωράκιση της ασφάλειας και υγείας 

στην εργασία, όπου αποτελούν βασικό στόχο και αναπόσπαστο στοιχείο της φιλοσοφίας του Ομίλου 

Σαράντη.  

H διαδικασία ανάπτυξης καινοτόμων, ασφαλών προς τον άνθρωπο και φιλικών προς το περιβάλλον, 

προϊόντων είναι στο κέντρο της επιχειρηματικής δραστηριότητας του Ομίλου δίνοντας του την ώθηση 

να ικανοποιεί τις ανάγκες του καταναλωτικού κοινού προοδευτικά στο χρόνο, εδραιώνοντας την 

εμπιστοσύνη τους. Ο Όμιλος έχει καταφέρει να αναπτυχθεί χάρη στην έμφαση που δίνεται στην 

τεχνογνωσία, την εξειδίκευση και την υψηλή ποιότητα, στοχεύοντας στη βελτιστοποίηση και στη 

δημιουργία νέων προϊόντων υψηλής ποιότητας που απαντούν στις ανάγκες των καταναλωτών, 

δεσμευόμενος να μειώνει ολοένα και περισσότερο το περιβαλλοντικό του αποτύπωμα.  

Αναγνωρίζουμε πως η επιχειρηματική μας δράση έχει άμεσο και έμμεσο οικονομικό, κοινωνικό και 

περιβαλλοντικό αντίκτυπο σε όλα τα ενδιαφερόμενα μας μέλη, συμπεριλαμβανομένων των 

καταναλωτών, των υπαλλήλων, των επενδυτών, των πελατών, των συνεργατών και των τοπικών 

κοινωνιών που δραστηριοποιούμαστε ανά τον κόσμο. Αντιλαμβανόμαστε πλήρως την σημαντικότητα της 

συνεισφοράς μας στη βιώσιμη ανάπτυξη, δεσμευόμαστε άλλωστε να διαχειριστούμε υπεύθυνα όλες τις 

επιδράσεις μας σε όλη την αλυσίδα αξίας, από την παραγωγή των πρώτων υλών έως την τελική χρήση 

και προσφορά των προϊόντων μας στους καταναλωτές. 

* Οικονομική συσκευασία – η Σαράντης Α.Β.E.Ε. προσφέρει αυτή τη συσκευασία τουλάχιστον 15% φθηνότερα σε σχέση με τη συσκευασία Noxzema αφρόλουτρο 

750ml (υπολογισμός βάσει χονδρικής τιμής/ ml). 

**Στη συσκευασία ανά ml, σε σχέση με τις συσκευασίες των μπουκαλιών 400ml (-80%) και 750ml (-72%) 


